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	Bài
	Lời giải
	Điểm

	Bài 1:




4 điểm
	
Tính giá trị của biểu thức  N=

N=


=
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1
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	Bài 2: 





4 điểm 
	Giải hệ phương trình:





     hoặc   
     hoặc       
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1
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	Bài 3:




4 điểm
	Cho góc nhọn . Chứng minh rằng:

Ta có:





	



1
1

1
1

	Bài 4: 







4 điểm 
	Cho hình thang cân ABCD, đáy lớn CD = 10cm, đáy nhỏ bằng đường cao, đường chéo vuông góc với cạnh bên . Tính độ dài đường cao của hình thang cân đó.
[image: ]


                                                                 







Kẻ AH  CD ; BK  CD. 

Đặt AH = AB = x  HK = x


AHD = BKC (cạnh huyền- góc nhọn)

Suy ra : DH = CK = .


Vậy HC = HK + CK = x +  = 
Áp dụng hệ thức lượng cho tam giác ADC vuông ở A có đường cao AH
Ta có : AH2 = DH . CH 

hay  

5x2 = 100


Giải phương trình trên ta được x =  và x = – (loại)

Vậy : AH = (cm)
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1,0

	Bài 5:






4 điểm  
	
Cho , trực tâm H là trung điểm của đường cao AD. 
Chứng minh:   tgB.tgC = 2.
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;  




nên tgB.tgC = 
mà AD = 2HD
nên tgB.tgC = 
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